

Credința

Un nou teatru de războiu:

Englezii bombardează aerodromurile și orașele din Siria

Bombardamentul s'a produs din cauza trecerii în transit a avioanelor germane

BEYRUTH. (RADOR.) AGENTIA HAVAS-OFI TRANSMITE: AVIOANE GERMANE AU TRECUT DE CURA ÎN TRANZIT PE DEASUPRA SIRIEI. DINTRE ELE AU FACUT ÎN ULTIMELE ZILE ATERISARI FORTATE PE AERODROMURILE SIRIENE. ÎN CONFORMITATE CU CONDITIILE ARMISTITIULUI, AUTORITĂȚILE FRANCEZE AU LUAT MĂSURI CA ACESTE AVIOANE SĂ-ȘI CONTINUE DRUMUL CAT MAI CURÂND POSIBIL, FĂRĂ NICI UN AVERTISMENT, AVIOANE BRITANICE AU BOMBARDAT ÎN ZILELE DE 14 ȘI 15 MAI LOCALITATEA PALMYRA ȘI ÎN ZIUA DE 15 MAI BAZA AERIANĂ DELA RAYAK, DEȘI ÎN ACESTE LOCURI NU A ATERIZAT NICIODĂ TA VREUN AVION.

ÎN CURSUL ATACURILOR UN OFITER FRANCEZ ȘI MAI MULTE PERSOANE AU FOST RANITE.

ÎN ZIUA DE 16 MAI CARTIERUL FRANCEZ CHRAFIE DIN BEYRUTH ȘI AERODROMURILE MEZZE ȘI RAYAK AU FOST MITRALIATE DE AVIOANE BRITANICE. NU S'AU ÎNREGISTRAT NICI PIERDERI OMNEȘTI ȘI NICI PAGUBE.

MANIFESTE ATATÂND LA DEȘBINARE SUNT ARUNCATE ÎN FIECARE ZI DE AVIOANE BRITANICE ASUPĂRA ORAȘELOR DIN SIRIA ȘI LIBAN.

Dacă Egiptul va fi silit să intre în războiu alături de Anglia, — el va urma exemplul Irakului

GENEVA (RADOR.) Agenția DNB anunță: CERCURILE EGIPTENILOR DIN GENEVA DAU O MARE IMPORTANTĂ DECLARAȚIILOR POLITICE ALE FOSTULUI PREȘEDINTE DE CONSILIU ȘI DEPUTAT ISMAIL SIDK PȘA, PE CARE ACESTA LE-A FACUT ÎN CAMERA EGIPTEANĂ, FIIND REPRODUSE ȘI DE CĂTEVA ZIARE.

DECLARAȚIA ARE SEMNIFICATIE PRIN ACEEA CA, DUPĂ CE A RECOMANDAT CA EGIPTUL SĂ-ȘI PĂSTREZE NEUTRALITATEA, A SPUS CA

DACA ANGLIA NE VA SILI SĂ ÎNTRAM ÎN RĂZBOIU ALĂTURI DE EA, ATUNCI VOM FACE ACELAȘ LUCRU CA IRAKUL, ADECA VOM DECLARA RĂZBOI ANGLIEI.

Se cere internarea lui Rudolf Hess

Prezența în Anglia a fostului locțiitor al Führerului considerată periculoasă

STOCKHOLM. (tp) În urma relațiilor făcute de ziarul Stockholm Tidningen, se află că la Londra domnește o mare tensiune, mai ales în ceea ce privește abținerea dlui Churchill de a face precizii în legătură cu cazul Rudolf Hess. În cererile parlamentare britanice, după scrie același ziar, ideile de preconizate de Rudolf Hess,

sunt considerate a fi foarte periculoase. În același cercuri se mai știe precis că în Anglia există încă, un partid foarte puternic, și acesta este al păcii. Acesta, prin prezența în Scoția a lui Rudolf Hess, a primit o puternică injecție de popularitate. În continuare, un ziar din Göteborg anunță, că presa londoneză este mai mult sau puțin impresio-

nată de prezența în Anglia a dlui Rudolf Hess și cere, aproape în unanimitate, ca acesta să fie tratat în raport cu misiunea sa, subliniind între altele că un contact al lui cu oamenii de stat britanici ar fi foarte periculos pentru politica externă a Angliei. În cazul când s'ar admite cu Rudolf Hess să ia o poziție

hotărâtă și să se atribue prezenței sale în Anglia o importanță mai mare, actualul guvern englez ar putea fi răsturnat, iar partizanii unei păci prin compromis ar câștiga teren. Presa britanică cere ca Rudolf Hess să fie internat într'un lagăr și orice contact cu lumea din afară să-i fie interzis.

America nu se admite publicarea știrilor despre mișcările din Scoția

NEW-YORK. (RADOR.) Agenția Stearns transmite: Știrile cu privire la mișcare revoluționară în Scoția, publicarea a 50 de naționaliști,

care au apărut în prima ediție a ziarelor de seară, au fost apoi suprimate în toate ziarele și emisiunile de radio.

Berliner Börsen Zeitung despre România

BERLIN. Sub semnatura lui Georg Strerker în Berliner Börsen Zeitung a apărut un articol, care făcând o vizită la Iași, are numai cuvinte excepționale de bună despre capitala Moldovei. După ce descrie pe larg

istoria Moldovei, conchide că România este grânarul Europei, care dacă va fi metodic lucrată, va putea să dea un randament cu mult mai mare decât până aci. Articolul a apărut în numărul 219 din 15 Mai

O PRECIERARE IN LEGATURA CU CARNEA DE CĂȚEI

ARAD. In raportajul nostru de ieri privitor la carnea de câine de pe piața Aradului, am amintit de unele informații care indicau că pe unele din piețele secundare ale orașului s'ar vinde carnea de câine, boțozat MRL și că informația era în curs de verificare. Pentru clarificare, precizăm că informația privitoare la carnea de câine nu corespunde adevărului.

Stiri din Timișoara

— NOUL ȘEF DE CABINET AL DULUI PRIMAR EUGEN POP. Dr. Coriolan Burașu, șeful de cabinet al d'ui primar Eugen Pop, a fost numit șef al Sectorului V administrativ, din cartierul Mehala, în locul d'ui Zbegan, care a trecut la oficiul stărilor civile. În locul d'ui Burașu, ca șef de cabinet al d'ui primar Pop a trecut d. Decabal Burașu.

— SINUCIDERE DIN CAUZA MIZERIEI. Nădava Iosefina Wagner, de 54 ani, din str. Cezar Bolac, a fost găsită strangulată în locuința sa. La fața locului s'au deplasat d'ni dr. Ioan Bonță și comisar, Ionel Dumitrescu, șeful comisariatului IV de poliție. Gestul funest se datorește mizeriei.

Venus sosește astăseară la Arad cu cea mai bună formație

ARAD. Astăseară la orele 7.58 va sosi în localitate echipa Venusului care va juca mâine cu Gloria. După ce fost informați de corespondentul din capitală, Venusul va veni împotriva Gloriei cea mai bună echipă și bine pregătită. Din ea nu va lipsi: Humăș, Lupas, Vălcov, Sfera și Negrescu, jucători de

valoare internațională.

Gloria a ținut ieri ultimul antrenament sub conducerea lui Braun după care s'a alcătuit echipa următoare:

Gerold, Botău, Volentir, Sichel, Mladin, Micoala, Igna, Șimăndea, Feitz, Henegar, Bătrân.

Siclovani și Mladin în lotul național

BUCUREȘTI. Firoul Federal a întocmit lotul național din care se va alcătui echipa pentru jocul cu Germania din 1 lunie precum urmează:

Venus: Budan, Sfera, Negrescu, Lupas, Fleraru, Humăș, Ploșteașu.

FC Rapid: Sađovschi, Lengheriu, Vintilă, Bogdan, Băratky.

Unirea Triicolor: Pătrescu, Sonea, Niculescu.

Sp. Studentesc: Ghenea, Constantinescu-Greco, Gică Popescu.

Jumentus: Oana.

Ripensia: Pavlovič, Bindea, Felecan, Simator.

Gloria-Arad: Șiclovani, Mladin.

UDR-Rășina: Cișai, Djic.

FC Ploști: Iordăchescu.

Gloria CFR Galați: Justin.

Universitatea: Coman.

Mica Brad: Marian.

Dimitrie Serbschi se pregătește pentru acrobațiunile de Miercuri

ARAD. Dimitrie Serbschi, celebrul motociclist acrobat român, se pregătește serios pentru spectacolul de Miercuri.

Tot aici amintim că în cazul când matchul Gloria-Ripensia n'ar avea loc, spectacolul va începe la orele 5.30 după amiază în locul de orele 11 a. m.

— Pentru scurt timp, spectacolul „Florence”, va spune numele trecutului, prezentului și viitorului. Pentru convingeri Lei 16, Arad, Str. Meștanu 1. (1467)

DE VANZARE o frizerie pentru domni. Adresa la ziar.

DELEGARI DE ARBITRI DIVIZIA NAȚIONALĂ A Gloria—Venus la Arad, arbitru d. Chelcu Aurelian Timișoara. Mica—Unirea Triicolor la Brașov, arbitru d. R. Adalbert Timișoara.

Ripensia—FC Ploști la Timișoara, arbitru d. Chesonu Athanas Craiova.

Sp. Studentesc—Gloria CFR București, arbitru d. Kroner București.

Rapid—UDR la București, arbitru d. Alexandru Ștefan, București.

FC Brăila—FC Craiova la Brăila, arbitru d. Tănăsescu Agh. București.

MICA PUBL'CITATE

CAUT PORTAR, fără copii, femeie curățit, cu leafă separată. Dr. Maga Str. Mihai Văclău 5. (2109)

CAUT PORTAR, cinstit, căsătorit, cu vilă cu grădină. Str. Eroul Necunoscut 7. (2100)

Atențiune!

Astăzi, Sâmbăta, 17 Mai va avea loc deschiderea cafenelei „PALACE”

Proprietari: ALEXA MINUTI SOTII. On. Public este rugat să ne dea tot concursul. Serviciu prompt. Prețuri modeste.

— CARIERA DE PIATRA A MUNICIPIULUI CAUTA LUCRATORII. In vederea intensificării exploatarei, cariera de piatră a primăriei municipiului nostru, dela Sanyta, caută 50 de lucrători pietrari, cari, lucrând în acord, pot câștiga până la 250 lei pe zi.

— CEFERIST UCIS IN GARA DOMNIȚA ELENA. Eri după amiază, în gara Domnița Elena din localitate, s'a întâmplat o tragică nenorocire. In timpul manevrării unui tren, ceferistul de 29 ani, din Arad, a fost prins și tamponat între două vagoane, rămânând mort pe loc. S'a deschis o anchetă.

— SERBARI DE INFRAȚIRE. Gară locală, cu concursul artiștilor dela Teatrul Național și Opera Română din Cluj refugiate la Timișoara au organizat câte un festival artistic cu caracter cultural-național pentru prizonierii de război români, proveniți din fosta armată jugoslavă, cari se află în număr de 1914, cantonați în comunele: Remetea, Ghiroda, Moșnița și Bucovăț. La festivalurile din Remetea Mare și Ghiroda, cari au avut loc în ziua de 15 I. c. au luat parte și d'ni generali Corneliu Dragalina și Emanoil Bărzotescu, precum și d. prefect col. Al. Nasta și alți ofițeri superiori. Festivalurile au luat caracterul unor adevărate manifestații de înfrățire cu românii de pe valea Timocului și din fostul teritoriu jugoslav. Asemenea festivaluri se vor da și în taberele din comunele Moșnița și Bucovăț.

MAINE, DUMINECĂ, 18 MAIU C. ZIARUL „CREDINȚA”, APARE IN EDIȚIE SPECIALA, LA ORELE 11, CU TOT CE ESTE MAI NOU IN TARA ȘI STREINĂTATE.

I. MOT Agentură generală de comerț Arad, Str. General Berthelot No. 8. Mijlociri pe termen a tuturor tranzacțiilor comerciale: Cautăm imobile mari pentru cumpărare ori schimb în Oradea, Cluj. Cautăm imobile de vânzare în Arad, un autocalion Ford perfectă stare de vânzare. Telefon 11-90

CINEMA URANIA -CINEMATOGRAF GERMAN 3, 5, 7.15, 9.15 Cel mai muzical film al anului ALLAN JONES neuitatul cântecul din TARANTELLA alături de JUDITH BARRETT și MARY MARTIN în

Melodia iubirii CÂNTEC MUZIȚA FAST VESELIE Mel muzical și mai vesel ca „Te-am cunoscut în lăcașul Melu...” Jurnal: Inalțarea trupelor germane în Jugoslavia.

DE VANZARE, cărucior pentru copii în stare bună. Preț convenabil. Adresa Di Radu Zorjolani Str. Mășinistilor No. 50. (2104)

AGENTURA HAASZ ARAD, Str. I. M. Necu 20-22. Telefon 35-24. Casa cu etaj în centru cu 10 locuințe baie, 2 milioane 300.000 lei. Tot acolo casă cu etaj 12 locuințe, baie parchet 2 milioane 300.000 lei. Lângă P. Catedralei casă cu 2 apartamente, parchet, baie 875.000. Lângă M. Copălniceanu casă modernă cu etaj 3 locuințe, grădina mare, pentru gospodărie foarte convenabil, cu pomii fructiferi, preț redus 450.000. În Gal casă cu prăvălie, locuințe 100.000 lei. În Grădite casă bună 75.000 lei. Vânzare ocazională. În Jud. Hunedoara moară de apă cu bun venit în stare preț redus 5 milioane.

DE VANZARE, în stare de funcționare motor cu abuz, de 35 HP, cu două suluri. Moare Taur, jud. Arad. Înlocuiți Vese Mihai, Pâncota. (2108)

SE CAUTA TREI COLEGI, într-o garajă bine mobilată, în centru cu acces de baie și pensiune. Adresa la ziar. (2106)

CONDUCĂTOR DE SUCURSALA, căutat de cooperativa „Promocionul” Str. Horea 12. Se cere prezenta teres personală. (2107)

2079 aveți pic! la ziar. (2105)

CAFENEUA CORNUL VĂNĂTORULUI caută spre cumpărare un câștig bun pentru prime șobolari. Adresa la ziar.

Casa de Păstrare Generală din Arad S. A. — Arad

EXTRAS

Apă procesul verbal al adunării generale ordinare și adunării generale extraordinare ținută la 28 Aprilie 1941, ora 18, în localul băncii din Arad, Bul. Regina Maria 15. Adunările legale constituite. Adunarea generală aprobă darea de seamă a Consiliului de Administrație și raportul Consiliului de Cenzori, luând act de demisiunile d-lor dr. Iancu Cornel, Hegyi Albert, Schwarcz Adolf, Ferego Rudolf, Bendelaz Enric și Domón Alexandru din funcțiunea de administratori și ale d-lor dr. Păscușu Silviu,

Păcuraru Brutus, Ablonczy Ioan și Kiszely Iulu din funcțiunea de cenzori.

Aprobă bilanțul și contul de profit și pierdere încheiate la 31 Decembrie 1940 cu modificările propuse de d. dr. Melor Nicolae. Constată pierderea de lei 763.996 care se scade din beneficiul de lei 1.010.483 raportat din anul trecut și dispune că soldul rămas lei 246.487 să se repartizeze, astfel că lei 152.000 să fie alocați Casei de pensuni și de ajutor a funcționarilor băncii, lei 20.000 pentru onorariul cenzorilor, iar restul de lei 74.487 să se reporteze asupra anului viitor.

Se acordă descărcare pe anul de gestiune 1940 și pe timpul decurs de atunci atât actualilor administratori și cenzori, cât și celor demisionați în cursul anului.

Adunarea generală alege pe d-nii dr. Melor Nicolae și Salcu Eugen — recomandați de Banca de Credit Român S. A. și urmând a o reprezenta pe aceasta în Consiliu,

precum și pe d. dr. Avramescu Vasile în Consiliul de administrație, pe d-nii Lovița Andrei și Turdeanu Sotustiu cenzori activi, iar pe d-nii Manea Dimitrie și Roxin Gheorghe cenzori supleanți, termen de un an.

Adunarea generală extraordinară aprobă modificarea Statutelor conform textului publicat în convocare cu un mic amendament propus de d. dr. Melor Nicolae.

Pentru conformitate:

Casa de Păstrare Generală
Dr. Melor (ss) Salcu (ss)

Bilanț anual la 31 Decembrie 1940

aprobă de adunarea generală ordinară a acționarilor ținută la 28 Aprilie 1941

ACTIV. Casa: Numerar efectiv lei 5.957.281. Disponibil la BNR și CEC 1.040.278 lei, Total 6.997.559 lei. Disponibil la bănci: în țară: 6.012.208 lei, în străinătate 201.965 lei. Total 6.214.155 lei. Portofoliul de titluri: I. Titluri românești, 1. Cu venit fix a) efecte publice (v. n. 97.400 lei) 35.100 lei, b) scrieri și obligațiuni (v. n. 200 lei) 40 lei. Total 35.140 lei. 2. Cu venit variabil: a) acțiuni cotate la bursă (v. n. 158.000 lei) 159.196 lei, b) acțiuni necotate la bursă (v. n. 35.900 lei) 70.767 lei. Total 229.963 lei. II. Titluri străine (v. n. 2300 lei) 1800 lei, Total general 266.908 lei. Plasamentul fondului de rezervă: efecte publice garantate de Stat (v. n. 6.974.850 lei) 1.708.175 lei. Portofoliul de scont: plătit în țară: cambii fără garanție: a) portofoliul comerțului 7 milioane 563.143 lei, b) diverse cambii 464.580 lei, Total 8.027.673 lei. Cambii garantate cu mărfuri, titluri etc. 48.200 lei. Cambii garantate cu ipotecă 722.213 lei. Cambii garantate cu gaj agricol 11.600 lei. Total general 8.809.686 lei (din care în suferință 128.797 lei). Debitori: din țară: debitorii fără garanție (cambii de circulație primită în portofoliu 360.000 lei) 10.071.235 lei, debitorii garantati cu efecte comerciale (2.927.000 lei) 1.823.196 lei, debitorii garantati cu

titluri (72.000 lei) 285.151 lei de bitori garantati cu mărfuri (525.300 lei), 5.017.211 lei, debitorii garantati cu ipotecă (6.740.000 lei), 13 milioane 740.511 lei, debitorii garantati cu garanții diverse 18.780.000 lei), 8.408.475 lei. Total 39.707.761 lei. (Total cambii de circulație 12.357.000 lei). — Creanțe în conversiune, conf. Legii din 7 IV 1934 (cota redusă 2.532.990 lei. Imprumuturi pe termen lung 754.455 lei. Imobile (pentru uzul propriu) 3.000.000 lei. Mobilier 1 lei. Conturi diverse (debitoare) 405.769 lei. Total activ 75.395.454 lei

PASIV. Capital social 32.500.000 lei. Fonduri de rezervă: rezerva egală 5.977.420 lei, alte fonduri 400.144 lei. Total 6.377.564 lei. Fonduri de amortizment: pentru imobile 1.000.000 lei. Depuneri spre fructificare: I. Din țară: 1. La purtător sau nominative dar plăti-bile la purtător: a) cu livret de economii la purtător (la vedere 814.012 lei, pe termen 11.122.140 lei) 11.936.152 lei, b) cu livret de economii nominative, dar plăti-bile la purtător (la vedere 1.068.231 lei pe termen 5.064.075 lei) 6.127.306 lei. 2. Nominative: a) pe livret de economii nominative (la vedere 1.060.104 lei, pe termen 4.140.867 lei) 5.201.080 lei. Total general 23.264.538 lei (din care la vedere

2.937.347 lei, pe termen 20.327.191 lei). Creditori: I. Din țară: Creditori nereduși noui (la vedere lei 10.504.137) 10.504.137 lei. Dividen-de neridicată 42.794 lei. Conturi diverse (creditoare) 1.223.934 lei. Conturi tranzitoare (creditoare) 236.000 lei. Beneficiul net: Reportat din anul precedent 1.010.483 lei. Pierderea anului curent lei 763.996. Rămas 246.487 lei. Total pasiv 75.395.454 lei.

CONTURI DE ORDINE:

Activ. Gestiuni statutare lei 894.000, Debitori pentru eval și scrieri de garanție date de bancă în țară 4.191.556 lei, Cambii de circulație în portofoliu 16.367.207 lei, Efecte spre încasare a) în portofoliu 1.092.537, b) la corespondenți 695.785 lei, Total 1.788.320 lei, Ipotecă, cașuni, mărfuri în gaj și garanții diverse lei 59.275.008 (în portofoliu) 764.975 lei, Depozite de titluri și alte valori în păstrare 7.094.850 lei, debitorii de titluri imprumutate 612.500 lei, Total activ 90.988.416 lei. Pasiv. Depozenți de cauziuni statutare 894.000 lei, Creditori pentru eval și scrieri de garanții date de bancă lei 4.191.556 (în țară), Depozenți de cambii de circulație 16.367.207 lei, Remitenți de efecte spre încasare 1.788.320 lei, Depozenți de ipotecă, cașuni, mărfuri în

gaj și garanții diverse 59.275.008 lei, Depozenți de titluri în gaj 764.975 lei, Depozenți de titluri și alte valori în păstrare din țară 7.094.850 lei, Creditori pentru titluri imprumutate 612.500 lei, Total 90.988.416 lei.

CONTUL DE PROFIT ȘI PIERDERE LA 31 DECEMBRIE 1940

PIERDERE: Cheltuieli de administrație: salarii și indemnizații 3.826.900 lei, diverse 1.517.261 lei, total 5.344.161 lei, Impozite și taxe 821.674 lei, Dobânzi și alte: a) la depuneri 901.769 lei, la alți creditori 148.488 lei, total 1.050.257 lei, Beneficiul net: a) raportat din anul trecut lei 1.010.483, b) pierderea anului curent 763.996 lei, sold rămas 246.487 lei, Total pierderi 7.462.579 lei.

PROFIT: Raportat din beneficiile anului precedent 1.010.483 lei, Dobânzi încasate: a) dela portofoliul de scont 967.885 lei, b) dela debitorii 3.253.014 lei, total 4.220.869 lei, Comisiune încasate 199.073 lei, Venitul portofoliului de titluri: a) din diferențe de curs realizate 73.448 lei, b) din cupoane exigibile 135.969 lei, total 229.417 lei, Venitul mobilului 159.500 lei, Beneficii diverse 1.603.561 lei, Incasări din creanțe amortizate 39.676 lei, Total profit 7.462.579 lei.

ATENȚIUNEA COMERCIAN-LOR DE DETALIU

ARAD. Mănușterul de finanțe a făcut cunoscut cu autoritatea și încredere din localitate că mijoci comercianți, care nu au baza de impozitare peste 100 m² lei, nu sunt obligați să țină registre speciale de bilanț și eșite.

"ARTA" CASA DE COMISION

Puteți să vă aprovizionați la noi pentru prețuri ocazionale cu tot felul de covoare indigene, sticlă de fabrică, mobilă modernă și vechi, mobilier de birou și prăvăliașii de scris, aparate de telefonat, oase de fier Wertheim, lut, sculpturi, porcelanuri fine, obiecte de artă, plănă și tot felul de obiecte de lux și de strictă necesitate.

"ARTA" CASA DE COMISION

ARAD, Str. Alexandri No. 5.

Anarhie în Creta

ATENA. Corespondentul agenției Stefani transmite: Căpitanul grec Diamtos care a reușit să fugă din Creta, a mărturisit că anarhia a pus stăpânire pe insula Creta. Un general a fost atacat de rebeli și un episcop care l-a luat apărare a fost rănit.

În atenția posesorilor de rente vechi

ARAD. Administrația Financiară de Incasări și Păști Arad, aduce la cunoștința publicului detentor de rente vechi românești și străine plăti-bile în România, să se prezinte cel mai târziu până la 30 Iunie la Administrația Financiară, Ghiseul special înfrinșat (Palatul Adminis-

trației, intrare lâng poarta din Str. Xenopol) pentru a primi toate lămuririle în legătură cu schimbarea lor în Renta Unificată, 4%/1941, conform I. D. R. No. 889 și 890/1941, publicat în Mon. Of. No. 78 a. c., întrucât dela aceea dată, aceste rente vor fi fără valoare.

La bodega și taverna

PECICANU

Vinuri albe și tot felul de mâncări calde și reci cu prețuri modeste. Muzică excelentă. Local familiar.

Farmacile de serviciu

ARAD:

FOLDES, Strada Eminescu, colț cu strada Dr. Petran.

ROZSNYAI, Piața Avram Iancu, telefon 15.00

KÁRPÁTI, Bulev. Regele Ferdinand (lângă gara Podgoria)

TIMIȘOARA

Cetate: Salvator

Fabrica: Maz-Zel

Ellsabetin: Sârga

Iosefin: Braun

CNII MICA PUBLICITATE

a sfârșitului secolului

a sfârșitului secolului

Senzațional! Barul „MOULIN ROUGE”

IN FIECARE SEARA PROGRAM NOU!

GITTA PATTUSINSCHI

cu cele mai noi șlagăre, Prețuri populare. Moulin Rouge-JAZZ com-

pus din 7 persoane. Telefon 14-06.

Director: ALEX. ALDEA.

USA are 17 cuirasate

Un nou cuirasat american

A costat 70 milioane dolari. — 35.000 tone

PHILADELPHIA. (Rador.) Agenția DNB transmite: Cuirasatul Washington de 35.000 tone a fost pus în serviciu. Statele Unite dispun deci în prezent de 17 cuirasate. Washington are un echipaj de 75 ofițeri și 1200 marinari. El a fost pus în lucru pe șantier în luna iunie 1937 și a costat 70.000.000 dolari.

Știri din Deva

— **COMEMORAREA LUI NICOLAE IORGA.** La toate școlile secundare și primare din localitate, Joi la ora 4 (16) cursurile au fost suspendate conform ordinilor primite pentru comemorarea profesorului Nicolae Iorga. A fost așezată la radio ședința Academiei Române închinată acestei comemorări. La audiențe au participat toți membrii corpului didactic și toți elevii.

— **NOU CABINET MEDICAL ROMANESC.** Doamna Dr. Ivan Ciocan a deschis un cabinet medical în Str. Regina Maria Nr. 2, dând consultații între orele 8—9 dimineața.

— **O FRUMOASA REALIZARE ȘCOLARA.** Școlarele din Deva s-au întrecut întotdeauna în realizări dintre cele mai frumoase. Una din aceste realizări este Corul elevilor români uniți dela Școala Normală din Deva. Acest cor și-a câștigat aprecierea tuturor credincioșilor din Deva. Conducător al corului este elevul Câmpian Mihai din cl. 7-a, dă dovadă de reale calități muzicale, prin realizarea acestui cor.

— **AVIZ PENTRU TOȚI CREDINCIOȘII ROMANI UNITI.** Oficiul Parohial și Protopopesc român unit din Deva face cunoscut tuturor credincioșilor din parohie cări încă s-au fost anunțați la oficiul parohial, să-și anunțe adresa exactă acestui oficiu pentru a fi trecuți în registrul de evidență al acestei parohii.

SITUAȚIA ÎNSĂMÂNTĂRIILOR ÎN JUDEȚUL HUNEDOARA

DEVA. Însămânțările în județul nostru continuă cu aceeași intensitate, sub conducerea comisiunii județene pentru mobilizarea agricolă, prezidată de d. col. Constantin Dumitrescu prefectul județului. Până la 9 Mai s-au însămânțat următoarele suprafețe: Grâu de primăvară 3150 ha, din 3950 ha cât s-au prevăzut în planul agricol, rămânând în de însămânțat 800 ha. Orz 400 ha din 401 cât s'a prevăzut în plan, Ovăs 4200 ha din 5150 ha, rămânând încă 950 ha. Porumb 5200 ha din 38.806 ha, rămânând încă de însămânțat 33.606 ha. Căneș 1200 ha, din 3060 ha, rămânând 1860 ha de însămânțat. Cartofi 3100 ha din 4374 ha, cât s'a prevăzut. Fiecare soarelui 500 ha din 2000 ha, Luvă 2320 ha din 2590 ha. Trifoi 5600 ha din 6570 ha, cât s'a prevăzut. Sfeclă de nutreț 800 ha din 870 ha. Secară 310 ha din 310 ha.

Aprobări de cauciucuri

Publicațiune Cercului de Recrutare Arad

Aprobările pentru procurarea de cauciucuri, pentru autovehicule, se dă de către S. S. I. A. A.

Cel ce dorește să-și procure se vor adresa Cercului de Recrutare Arad (Biroul Recluzițiilor) care se verifică actele ce le dă dreptul de a cumpăra și starea cauciucurilor și își va da avizul după care S. S. I.

A. A. va aprobe eliberarea cauciucurilor contra cost dela Fabrica Bianloc.

p. Comandantul Cercului de Recrutare Arad

D. Dragomir

Șeful Biroului Recluzițiilor I. Seredan

SPORT

Toți românii în jurul Gloriei!

ARAD. Eri seara, direcțiunea Gloriei a ținut ședință sub președinția dlui prof. Nestor Blaga, care a arătat asistenței scopul convocării speciale. Printre alte hotărâri, amintim, acceptarea de noul membri în vederea alcătuirii noii conduceri, achitarea la zi a jucătorilor și trimiterea unei adrese de protest Federației de specialitate împotriva jocului de campionat dintre Spor-

tu și Gloria, consumat în condițiuni nereglementare.

La sfârșitul ședinței s'a făcut un apel memorilor prezenți să adune toți românii refugiați și expulzați în jurul Gloriei, spre a da o viață cât mai vie și românească. „În jurul Gloriei trebuie să se grupeze toți iubitorii sportului românesc, a încheiat dl. prof. Nestor Blaga cuvântul de încheiere a ședinței.

Comisia de arbitri Arad

Delegării de arbitri pentru matchurile de Duminecă

Arena Gloria, orele 15 Crișana CFR—Vulturii Textilă Lugoj, campionna Divizia B, arb. de tușe: Ipsilanti și Sasu.

Orele 17 Gloria—Venus camp. Divizia Națională A, arb. de tușe Burdan și Chiral.

Arena Astra, orele 10.30 Astra—Transilvania camp. cat. onoare, arbitri: Voștinar, Opreja și Văgăliu.

Arena CAA, orele 16.30 Tricolor—SGA, arb.: Daraj, Măcean și Milancovici.

Arena Titanus, orele 16.30 Titanus—CAA, arb.: Opreja, Ioan Ardelean și Simăndan.

Arena Înțelegerea, orele 11 a. m. Înțelegerea—Olimpia, arb.: Paif, Hustik și Karlik.

Arena Unirea, orele 17 Unirea—AMRA, arb.: Hohn, Schneider și Colarov.

TÂRG EFTIN DE MOBILE

Dormitoare, sufragerii, camere combinate, bucătări și alte mobile la

ADLER, magazin de comision, ARAD, STR. BRAITANU 2—4.

Doriți să aveți un costum bine croit și elegant?

Vizitați croitoria

IOSIF GAVRA

Serviciu prompt, fason elegant, tăetură modernă, prețuri avantajoase. Arad, strada Eminescu 16. (în curte)

45 ha din 300 ha cât s'a prevăzut, rămânând de însămânțat 255 ha grădini de zarzavat 700 ha din 1100 ha cât s'a prevăzut, rămânând de însămânțat încă 400 ha.

Au fost deci în total până acum

însămânțate 29.176 ha din 71.271 cât s'a prevăzut în planul agricol urmând să se însămânțeze întinderea de 42.095 ha, rămas neînsămânțat din cauza timpului ploios care a continuat aproape fără întrerupere.

Diferite cărți germane



Reviste ilustr., Reviste modă, Măști de scris, articole școlare și de birou. Masine de scris „Torpedo” în mare sortiment

Librăria Germană

Arad, Str. Eminescu 28

CASA DE PĂSTRARE A JUDEȚULUI ARAD.

SOC. ANONIMA DE LICHIDARE ARAD

PUBLICATIUNE

Domnii creditorii a Casei de Păstrare a Județului Arad, S. A. din Arad, sunt invitați a-și valorifica drepturile lor în termenul legal.

CASA DE PĂSTRARE A JUDEȚULUI ARAD ÎN LICHIDARE.

MATCHUL DE CAMPIONAT ÎNTELEGEREA—OLIMPIA ȘI JOACA DUMINECA LA ORELE 11

ARAD. Comitetul de conducere a grupării Înțelegerea ne roagă să amintim că jocul de campionat de Duminecă dintre Înțelegerea și Olimpia are loc la orele 11 a. m. în loc de orele 17 cum fusese programat la început de către districtul Arad. Aceasta în urma hotărârii celor două grupări care doresc ca și jucătorii lor să ia parte la întâlnirile de pe arena Gloriei.

ARAD. Astăzi, Sâmbătă, 17 Mai ora 15 va începe pe terenul Gloria campionatul de football între echipele superioare ale liceului de băieți Moise Năcoară. Prima partidă este susținută de echipele clasei VI B., compusă din: Zbucea, Hăbău, Vârșan, Agoston, Mihalcoviu, Avram, Cheregi, Popa N. Teoreanu, Mureșan, Năcoară și echipa clasei V-a: Dumitrescu, Popescu, Stoia, Săbău, Tărcău, Boieru, Moldovan, Negru, Malăieș, Mișca, Bărcanu.

„FENOMEN”

grădina-cofetărie

SE DESCHIDE DUMINICA 18 MAI. Inghețată și specialități de prăjituri. Rog binevoitorul sărijin MIHAIL MATIU Arad, Str. Remus 37.

Vânzare eficientă de covoare mici și mari, indigene și străine.

Dormitor francez nou, mobile moderne, dulapuri combinate, recamier, mese de scris, sufragerii noi și uzate, mobile pentru bucătărie, canapele, mobile antice, eficient de vânzare la

TEMP

casă de comisi (Fischer Eliz).

MĂ: IRINA RUBU, CÂNTĂ LA RADIO BUCUREȘTI. Afirm din Capitală că dăruie cântăreașă din orașul nostru, d-na, Irina Rubu, va cânta luni, 21 Maiu, orele 19.25—19.50 la postul nostru de Radio emiun-... Pe program, cântece ardele-...
NOI DE VIN BI CAMILA USCATA, pe la orice cântăci, cel ce de-... să scrie sub „CAMILA” la Adresă Moșea, Arad, Str. Bănăscu &...

ATOARELE UNUI FURT DE 100.000 LEI ARESTATE
ARAD. Înainte cu câteva zile de a Elzabeta Berger din Piața A... necunoscuți au furat haine, bijuterii, etc. în valoare de peste 100.000 lei.
 În urma cercetărilor polițier, au fost identificate ca autoare femeile Elzabeta Hegedus din str. Oltuz și Iuliana Kenes din str. Sava Rai... E' au recunoscut furtul, iar în mai mare parte din obiectele furate au fost găsite la Iulian Bărbas din str. Sava Raiou 171.

Fabrica de ghiată „FLORA”
ARAD, BUL. REG. FERDINAND Nr. 22.
 viz- viz cu nouă Cass Cercuati
Telefon 1141
 aduce la cunoștință că,
Începând de la 4 Maiu
livrează ghiată
 în cea mai bună condi-
 țion pe lângă următoarele prețuri
 oficiale fixate de Primărie:
 1 tablă — Lei 28.—
 1/2 tablă — Lei 14.—
 abonament plătit prealabil pe
 1 lună:
 1 tablă — Lei 26.—
 1/2 tablă — Lei 13.—
 Intenționat și micșinari benefi-
 ciale de o reducere de 25% pe
 lângă un abonament pe 3 luni.

CONCURS DE PRONOSTICURI
 Divizie A.
 Venue — — — la pauză — — — la final — —
 Unirea Tricolor — — — la pauză — — — la final — —
 FC Ploiești — — — la pauză — — — la final — —
 Gloria CFR — — — la pauză — — — la final — —
 UDR — — — la pauză — — — la final — —
 FC Craiova — — — la pauză — — — la final — —
 CAMT — — — la pauză — — — la final — —
 SSMR — — — la pauză — — — la final — —
 Vulturii CFR — — — la pauză — — — la final — —
 — — — la pauză — — — la final — —

Sem narea decretului pentru achitarea salariilor pe luna Mai

BUCUREȘTI. D. general Ion Antonescu, Conducătorul Statului, a semnat decretul de salarii și accesorii pe luna Mai în sumă totală de 1.858.921.456 lei.

Pretinsul ziarist Eugen Beldescu a furat două cauciucuri dela un automobil german

TIMIȘOARA. Fructușul Carol Knüger, din armata germană, a reclamat Comandamentul II de poliție din localitate, că, în noaptea de 14—15 l. c. anterior necunoscuți i-au furat două cauciucuri dela automobilul pe care îl lăsa în Piața Traian pentru a aduce să se culce.

Poliția făcând cercetări, a reușit să prindă pe autorii acestui furt, în număr de 3 și anume: Eugen Beldescu, de 29 ani, din Piața Bădeia Cârțan 7, Maria Lazlo, prostituată, domiciliată în str. Ecaterina Teodoroiu 12 și șoferul Carol Rosenfeld.

Cu ocazia cercetărilor s'a putut constata că autorul principal al acestui furt este individul Eugen Beldescu, baccalaureat și pretins ziarist. Asta pentru că în urmă cu 3—4 ani a fost angajat să facă abonamente și încasări pentru ziarul „Indreptarea” din București, cu care ocazie și-a însușit suma de 40.000 lei, fapt pentru care a fost dat în judecată și condamnat la un an închisoare. Eugen Beldescu este român născut prin adopțiune. Tatăl său se numea Bartha și a fost, pe vremea stăpânirii maghiare, prefect al județului Arad, unde a avut și o fabrică de spirit. De pe urma fostului prefect maghiar a rămas o avere considerabilă, pe care fiul și tatăl adoptiv au cheltuit-o în chesuriile de pomină, de care arădarii își mai aduc aminte.

În noaptea de 14—15 l. c. Eugen Beldescu s'a îmbrăcat în haine mi-

litere, fără a avea dreptul la aceasta. Până la orele 1.30, a petrecut în localul Maroșan din Piața Traian, în tovărășia unor femei de moravuri ușoare.

În Piața Traian, dând peste o mașină a compendamentului german din localitate, Eugen Beldescu s'a oprit dinpreună cu prostituata Maria Lazlo. După spusele sale, voia să se plimbe cu mașina prin oraș. Cum însă mașina era închisă, Eugen Beldescu a oprit din drum pe șoferul Carol Rosenfeld, pe care îl cunoștea și căruia i-a cerut cheia ca să deschidă mașina. Dar cheia imprumutată nepotrivindu-se la mașina germană, lui Eugen Beldescu ia venit ideea să fure ceva. Șoferul i-a spus că s'ar putea fura cauciucurile de rezervă ale mașinei, cari pot fi vândute cu 60.000 lei.

Prostituata Maria Lazlo, n'a mai stat pe gânduri, ci s'a grăbit să desfacă unul din cele două cauciucuri de rezervă, pe care șoferul Carol Rosenfeld a urcat-o în mașina sa și a plecat.

Eugen Beldescu a desfăcut și pe cel doilea cauciuc, pe care l-a dus la domiciliul prostituatei, unde a și fost găsit de organele de poliție. Deasemenea a fost găsit și celelalte cauciucuri, cu care plecase șoferul.

Intenția lui Eugen Beldescu a fost ca amândouă cauciucurile să fie vândute de către șoferul Carol Rosenfeld, dar n'a avut noroc.

Cei trei hoși au fost arestați și predați Parchetului.

FORUM
CINEMATOGRAFUL FILMELOR MARI

Telefon: 20-70.
 Una din cele mai puternice și impresionante opere, pe care le-a creat cinematografia mondială,

Intoarcerea în viață

Romanul unei femei care a lepădat o pedesală pentru a salva onoarea bărbatului ei.



Angelika
 Olga Tschekowa
 Albrecht Schoenhals
 Jumei O. N. C. și UFA cu înalțarea trupelor Germane în Jugoslavia. Reprezentanțele la 5, 7.15 și 9.30. Toate bilețele de favoare sunt strict suspendate. La 3 matineu cu intrare generală Lei 30.

I. LAZAR și Comp S. I. N. C.
 ARAD, Foș ALEXANDRU KLEIN.
 Se poate cumpăra tot felul de zerfinuri, mășuri și alte materiale. Servim foarte onest clienții noștri.

Cinema CORSO, Arad
Telefon 23-64
AZI PREMIERĂ
IDOLUL BĂRBĂȚILOR, lepitoarea vedetă a ecranului, actrița de mare anvergură, supranumită și Regina Sex-Apeel-ului American:
Ann Sheridan
 ne fermecă în puternicul film
Esti un inger
 cu Humphrey Bogart, Felix BREBART și Jeffrey Lynn
 Reprezentanțele încep la orele 3, 5, 7.30 și 9.30.

LA
Etta Gancz
 Magazin de confecțiuni pentru dama
ARAD, BUL. REG. FERDINAND Nr. 17.
 au sosit cele mai moderne rochii, cu prețuri estime.

ANGAJARI DE GARDIENI PUBLICI LA CHESTURA POLITIEI TIMISOARA
 În urma raportului făcut de către d. Chestor maior Const. Micu, în care arată că actualul număr al gardienilor publici pe care îi are Chestura de poliție din Timișoara, Direcțiunea generală a Poliției a aprobat să se țină concurs pentru completarea locurilor vacante, la-
 tă, în cele ce urmează, cari sunt condițiunile ce trebuie să îndeplinească candidații pentru ocuparea posturilor vacante de gardieni publici: 1) Să fie satisfăcut serviciul militar efectiv, cu gradul de caporal sau sergent din orice armă, iar frunză, numai din grăniceri și jandarmi; 2) Să aibă etatea de 23—30 ani; 3) Să se bucură de bună putere în comună; 4) Să fie cetățean român; 5) Să prezinte certificatul de absolvire a cel puțin 4 clase primare; 6) Să fie de constituție robustă, fără nicio infirmitate sau diformajie fizică și să aibe înălțimea de 1.70 m. Cererea scrisă cu mână proprie, cu toate actele prevăzute mai sus, candidații o vor prezenta, personal, Chesturii poliției Timișoara, unde vor fi imediat examinați.

Ultima oră

Berlinul preocupat de atitudinea Statelor Unite față de Franța

BERLIN. (Rador). O notă oficială declară:

La Wilhelmstrasse s'a refuzat Vineri să se ia poziție în legătură cu declarația d-lui Roosevelt care se ocupă de Franța.

Din partea germană s'a declarat că răspunsul la acest mesaj al d-lui Roosevelt nu va putea fi dat la Berlin, ci dela Vichy. Cu acest fapt cercurile politice din Berlin au arătat un oarecare interes pentru declarațiile d-lui Roosevelt, interes care dovedește că aceste cereri se află în așteptare.

În ce privește muștrările făcute Franței cu privire la tranzitul de arme având ca destinație altă țară, la Berlin s'a amintit că dacă se ține seamă de practica d-lui Roosevelt, nu el este acela care are că-

dere de a face astfel de muștrări.

La Berlin nu s'a auzit niciodată că englezii sau d. Roosevelt să fi protestat când alte țări au transportat arme în Anglia.

La Berlin s'a exprimat părerea următoare: În fond, există o mare diferență, de exemplu, dacă un avion aterizează pentru câteva minute în Siria sau dacă vase mari de război engleze, ca de exemplu Malaya, trebuie să fie reparate timp de săptămâni în porturile americane.

Dacă, în această privință s'au creat precedente, aceasta s'a întâmplat numai din partea Angliei și Statelor Unite.

Cerurile politice berlineze nu sunt cătuși de puțin mirate în legătură cu aserțiunile engleze, că

francezii nu mai au dreptul de marș dat prin faptul că Franța a părăsit Societatea Națiunilor. Aceasta este o manevră engleză specifică, după cum se constată la Berlin. — Mai ales japonezii vor fi cei care se vor mira de o asemenea aserțiune engleză: Căci cel care a recunoscut posesiunea unor mandate japoneze, nu poate să facă o diferență în această privință.

Dacă nu, se atrage atenția la asupra metodei britanice de a purta războiul înfometării și contra populației civile franceze din Franța ocupată, din cea neocupată, dela Oran și dela Dakar.

La Berlin se crede că aceste fapte sunt suficiente pentru a caracteriza partea morală a acestei chestiuni.

CROATIA OFERA CORCANA UNUI PRINCEPE DIN CASA DE SAVOYA

ROMA. (Rador.) Agenția Stefan transmit: O delegație croată, având în frunte pe d. Ante Pavelic, șeful statului independent croat, va sosi Duminică dimineață la Roma pentru a ruga pe Regele împărat să binevolască a desemna un principe din Casa de Savoia, care să poarte coroana Croației. Delegația va semna la Roma și importante acorduri cu caracter politic, economic și teritorial.

SINDICATUL CULTIVATORILOR DE SFECLA DE ZAHAR DIN ARAD ȘI BANAT

aduce la cunoștința agricultorilor cultivatori de sfeclă următoarele: Fabricile de zahăr sunt datorare a plății cultivatorilor următoarele avanturi:

1. După rărirea semănăturii de sfeclă 1750 lei de jug, cad.
2. După săparea a doua 750 lei de jug, cad.
3. Cu 8 zile înainte de începerea scoaterii 500 lei de jug, cad.

Prețul sfeclei predate fabricile sunt obligate a-i plăti cultivatorilor din două rate, și anume: 12.000 lei de fiecare cantitate de 10.000 kg. sfeclă până la 15 Decembrie 1941, iar restul până la 20 Ianuarie 1942.

Prețul de bază a sfeclei preluate s'a stabilit în suma de 16.000 lei de 10.000 kgr. cu mențiunea, că după livrarea recoltii se vor examina chechuellele de cultivare și pe acesta bază se va stabili prețul unitar majorat a sfeclei de fapt lichidabil.

În afară de prețul de prețare cultivatorilor are drept la 7 kgr. zahăr de fiecare 10.000 kgr. sfeclă predată.

FESTIVAL GERMAN LA ARAD

ARAD. Astăzi, Sâmbătă, 17 Mai, orele 17 va avea loc un festival german organizat de elevii liceului german organizat de elevii liceului Molse Nicoară, în sala festivă a celeiși școli. Organizatorii invită și pe această cale On. Public de a lua parte în număr cât mai mare.

Români,

sprijiniți comerțul și industria românească

Constituirea comitetului central al Consiliului de Patronaj

BUCUREȘTI. În prezența M. Sale Regina Mamă Elena a avut loc ieri, 16 Mai, ora 18, ședința de constituire a comitetului central al Consiliului de Patronaj al operelor sociale, din care fac parte următoarele doamne: Maria general Antonescu, dna Marieta Balș, dna Yvona Bunileanu, dna Alexandrina Cantacuzino, dna Veturia Octavian Goga, dna Victoria Hurmuzescu, dna Victoria general Iacobici, dna Veturia Manușia, dna Elena Orghidan, dna Maria prof. Petrovici, dna Christenta general Stelica, dna Victoria Voiculescu.

D. dr. Petre Tomescu, ministrul muncii, sănătății și ocrotirilor sociale, deschizând ședința în numele guvernului aduce M. Sale Reginei Mamă Elena, cele mai respectuoase omagii și mulțumiri d-lui general Ion Antonescu, Conducătorul Statului și dnei Maria general Antonescu. Propunând ca președintă a comitetului pe dna Maria general Antonescu, propunerea se aprobă cu unanimitate. Dna general Antonescu în cuvinte înălțătoare mulțumește pentru alegerea sa ca președintă și schițează un program de activitate pentru opera viitoare.

D. general Stoicescu, ministrul finanțelor asigură consiliul de tot concursul său.

D. general Radu Rosetti, ministrul instrucțiunii face apel pentru ajutorarea cantinelor școlare și propune ca fiecare doamnă să fie nașa unei din cantinele școlare din București.

M. Sa Regina Mamă Elena anunță că primește cu plăcere să fie prima nașă la una din aceste școli. Dna Maria prof. Petrovici, mulțumește în numele comitetului M.

S. Regina Mamă Elena și d-lui general Ion Antonescu, Conducătorul Statului, pentru sprijinul pe care îl acordă asistenței sociale. Ședința s'a ridicat la ora 19.30.

Fabricarea și livrarea drojdiei comprimate

BUCUREȘTI. Industria Ardeleană S. A. a fost autorizată printr-o decizie a ministerului economiei naționale, subsecretariatul aprovizionării, să fabrice și să livreze până la 15 Iulie 1941 în orice parte a țării peste cota de fabricație ce s'a atribuit prin deciziunea ministerială Nr. 124, orice cantitate de drojdie comprimată, necesară consumului intern, dacă fabricile regiunilor respective nu pot satisface cererile.

Industria Ardeleană S. A. din Arad este obligată a satisface de

urgentă toate cererile ce i se vor adresa până la 1 Iulie 1941.

Prețul maximal de vânzare al drojdiei comprimate va fi pentru aceste vânzări ex-cota, cel fixat prin deciziunea mai sus arătată din 12 Februarie 1941.

NOUL PRESEDINTE AL SOBRANIEI

SOFIA. (Rador.) Agenția Stefan anunță: D. dr. Hristo Caloff, fost ministru de afaceri streine și actualmente președinte al comisiei pentru afacerile streine a Sobraniei, a fost ales președinte al Sobraniei.

Ultima clipă

Englezii se pregătesc să atace Siria

ANKARA. AGENTIA DNB TRANSMITE: STIREA CARE ANUNTA CA ANGLIA SE PREGATESTE SA ATACE SIRIA, A FACUT O IMPRESIE PROPUNDA IN TOATE CEROURILE POLITICE SI MILITARE DIN CAPITALA TURCIEI.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. FI 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3, Telefon Nr. 13-82.

Redacția și Administrația din Timișoara: I, Str. Eugen de Savoia No. 9, et. I, 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12, Telefon 340. Tiparul „Tipografia de Presă”, Arad.